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Rhagarweiniad

Bwriad y proffil hwn yw cynorthwyo athrawon o ran y mathau o dystiolaeth y gallan
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wnaethpwyd. Mae'r proffil hefyd yn dangos bod y dystiolaeth i'w chanfod yn
bennaf yn llyfr y disgybl, ac felly eisoes ar gael i'r athrawon.

Mae'r proffil hefyd yn cynnwys sylwebaeth fanwl sy’'n cynnig eglurhad clir o ran
pam y cafodd y lefel cyd-fynd orau ei phennu. Does dim awgrym na disgwyliad
bod angen cynhyrchu proffil ar gyfer pob disgybl yn y cohort nac ychwaith yr
angen i athrawon ysgrifennu sylwebaeth mor gynhwysfawr.



“Defnyddio fformiwlau i

ddarganfod arwynebedd ffigurau

unionlin plan”

}cﬂ

[\

ol ¢

a fewon

( .

2!

gl

(I
‘7, V\O‘\ﬂ\‘
Cin?

Sy .

e

yeh

'é-.

(imed

e

-

Tqa8als




Josd | , “ I . ‘
B || £ L Tl x
| _ N e _ =
RINEE N - £ +lr
; > i 3 i sy
I Ml N I T\ st ~NEex
“ m 1 ” % RA R
al | AT B T e Bl Rt ‘
s o —| 1 Z il I - N W n
I Al I 2 | B A N
il 03[90 \ X705 NP2 | Al
o . ( Wa Y = B ke e M
L | 00| ~ | s N N nv:ﬁ <X ke
- . s N ZZSy
RN NE LN L S £ \g ik i, B
= A | | B e ﬁ%‘ ) | || ‘
D Vi N h-l, . 3] , _
_ « {1 = = ~ \l
P = “ N
| <\ | . ML
< i !../.. | o~ sl B E K B
3D || . o & N gz 3o
| JMu i o _ 1 Z R
L= ~o|t9 | 947 N~
| | hL E & ]
| P 1 1 | 4 “h“m,&..vxx_
ENE 3] ] NN { v rgrbu.
i Al ,
_ | A < 1AM 020 40 i PO P
HE . < (SN o
L .¢ W e
BrEELEN e | o7 | |0 O
EREN | | | |
L_ | T ; B . Wt o




—
—

/

4

%,

/‘

A

28 /

-

L. ldm

G |

3.6
6:5

619

\.E). q:\(:mr\ v

Pl W3ELBIE

TN

| ; N | — Rl
| g ~0 [/ | ] ﬁ N
11 o T 1IX NEEEEVANERNEEE
s e -,b.wﬂ el TN Ml _ 11
| LT S
“1 o = b ,J» 5 h\ | , 4_ [<,.
i | £ 2 HAENENERED
| _ ﬂ o A” .C N 1y e _ | [
A _IH| R B e 2 w =+ i - B -
g lllg N & | )
J_ ! i ﬂ. | W.OJ\ ' W.r MDJ ) N
L] e | e = . & |
_H f J __ A .+H ¥ | A, Avm “ : L.\.m L T ) b “'Il.
o S, FHECEE NN
m w || i 1. et O s L “ﬂl, N -
§; W 4 g NN T
a b=’ i n g Tale—_ e E: RN
_ _, = T ~ \ P _ T ! A
L :.U.O L , i _ , 5 i o *v_*lfn,_zth L.
M | _/WD?_; | Q. o] | I Ll
_ . - - | _ |

pie

eI
i




//

S od

2 :

¥

i

y E ‘,12.

|
|
_28cmz | ~

9l x l.B;r 13. bem?

P ! i . P =
MEER A4 b7 | i
m TR { T
v et V] XL ZM. . M ; .”
= N 20 il 4 EEEEER
S i o D51 00 | ey L] |
N | — 4 gog] i x| > | |
Spl - i ] 5 T B
i . < | ke L. HRCIARNE
3 Ni. >~ RN
_ |..wq — | B _-;
g 5 < ) < | BN ERN
> S . TR
K= — <« | | T
| | } | _ h P
Y | , _ i
—_— L. 5 8 i < A i ..
! Z

wth_

"'Okluvn

B¢

ﬁmt

Gem

5o

r7a
6Cn

T

3
Y ——f——t—
J

(

-
I

a)

U N [T P S (S |, A
2. | Dasqanfy
v




Tl T T L Yolexizl=lg T [T

- W %04 = 0. 4
r ;% L b 3 ¢ S
1 A e X F X2 =16
Z /f SR i | B0y 08 | T
2.\c | 380 25 1] chat K

il b 2 S
Sheod | R RS H R
o + || § ‘ ] ¥

4 7278

g, nm
3N A |6 xF=1¢2zien ! |
— Hem | :)'x _ = 2; %,/ h

L / |

™

|
-1

0
N
o M1
1




Ji

-~
me | |

plf

PR (RO

omiywideh o |
e
|
= 12
»
7

al: %||

e P e b
-

2 x4 1= 12]=6eo
- 7
L2

£
Al

S~ Hem
\“k
A

o )

N
I
ol L
MRE

i

0o |

0o

A Hem
%
N

————

N
\
[
|
|
N
s N
It

200

I 4

}

-

P

e
M
2
|
v
v

1o 1%

——




O fhif

7

SUS, SEUSE!

~e

8 gs
‘:"_ i

16/9)17

ol_Giteh
(G0

J

\

hYE

(W

| .
: 4 .!,L.||.+).‘..,\||..,|||. i L be it

|

‘..qu.G o
N33

thif

Wch [CY

o

400t

0cm 2

i |
P SRS

un folt | Cuie

Q. WQSkC

W

|
_

I

Thdishuch
lQnQﬂ
ha

Of

oM |

2 |

1A

‘ W\%ﬁu o

_ﬁq;ms Q;g]ﬂf-ﬁ

—7
2
-~

" A
2 i it hllreriiage g— .
; L—"1 | e N
ST -
il s
," HBER
—

//




o
3 >
£ 2y
«w v
e
£ = .
52, .
G @© Am
..m;.mlp
T c c e
© FE :
L T & °
3 £35S
NN | :
SNSTT { 8
29da  \ e I el 1
— %l'.‘ . N4 - _ % .
RSP B\ AR 4,; L LT T
NN
BN REEEN T | _
X_JAX. ,
mrc__znwé_ L bt
wﬂ_/_/ R A_
oo Qoq
RIS SIS [
l:;._ ) _Z LRL __ !
[ e
19 Q0 ‘
RO oMN S
X % g | S
1300 ety [
| BEEDD N
, . s i wa ,
BRERN BN

= bloml

16 X b
6 £ bk 52

32cmt

-



INENE N EEE
IN ol | o =) I _ | 2
| lﬂ _ _ | ‘
MENE Y| i A
, -. I [ g -
REEEELLY NP R
SEES RN BRE Y By
B [ | o9 rw; L
HRE: i
SR ; LENJFENR
I M mu., o m@ | | w
_ :_. zavr ! Mm_ _u. f“
| BE R - ki ™ ERERENBE
—_— * _bf, : 3] = i & |1 V5, S R N
_ i anvA, 4 : 1) i | * A_,
| ey 9 BEU™NE R R
| M“|$+ & _ : =it
1l = e 2
| = R O £ 5 |
L1 el - |
—

i

bom

s

)
para

Vi

s
A

o

L

|

| U7 47T



Parallelograms and Triangles.

Find the area of the following parallelograms and triangles.
Remember to give the units for each answer. (Diagrams are not to scale).

2). 4). 3).
5 cm 3cm 4
2 eni 4 Jcm 7am

10cm 6om E
3cm
6). 7. 8). 9). 10},
0 o 4m
6 om T2om 12m 8m
L1y, 13). Bom 14). 5
\ =1
a
12cm i0m

6). 17). 18). 19). 2% 2
11cm =
7com
/% /70{1’! :90111 ;
i1 o
6.2m 8.5cm
2 Mfm
4cm
10cm
12m

26). 303,
G.4m
10mm 10cm Jiem  7m Bm 41 m
g mm G
D com
12 mm é cZm
i4m
31).
ézo om 20 mm om 90 om 1.5m
7em a0 mm e
240 em 70 em :00 cm
120 em
8) 39) ay.
}
//3 ) P
; \l5mm 815 ¢cm ! . 5 7.2m
R 4m i
52m

80 om 8500 mm .
41L- em i L
Er"”f L 2m
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Fruit pies

Anna is making fruit pies.

She has a rectangular sheet of pastry that is 60cm by 30cm.

Each pie needs two pastry circles,
one of diameter 10cm, one of diameter 6cm.

Anna will use the leftover pastry to roll a smaller rectangle,

but she will only use the leftover pastry in this way once.

What is the largest number of fruit pies Anna can make?

© 2010 Bowland Charitable Trust 2
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3).

4).

5)-

6).

7).

8).

9,

10).
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Choose one or both
of the sets of sums
and work out all the
answaers.

On the diagram oppo-
sile colour each area
which contains one of
the answers.

What do you see?
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Simplify these [ractions
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10. 38 =

C 11. 72;% =
YR %17 -
VARTIE I
v 18 38 =
5. 2 =

16. 5 =

as much as possible
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